



禮拜一（八月三日）早上乘搭西南航班飛往 Nashville，上午八時抵達機場，等候同工們，然後一同租車，辦理入住 Sleeping Inn 手續，享用午餐後，齊往 Bridgestone Arena，出席一連兩天美南浸信會北美宣教部主辦的 Send North America Conference。據悉今屆共有一萬三千人，來自北美各國各州各市的信徒齊聚於此，聆聽上帝藉各堂講道會、專題研習、事先錄影、現場訪問、見證分享、詩歌敬拜等，領悟上帝的引導，決志為主而活、獻身植堂事奉！

兩天的聚會，見證主的同在、傳道、宣教和植堂事工，在各地開花結果、神大能的顯示，一位同工見證在四年內拓展了廿三處福音基地、蒙召的信徒如何擺上、無懼敵人用盡辦法阻擋福音事工，主大能的手，奇妙動工，引導了數以百計的迷羊，重歸主救恩中！

會期結束時，每位出席者獲得 Dr. Russell Moore 所著的 "Onward-Engaging the Culture Without Losing the Gospel"，值得細心研讀的當代佳作。Dr. Moore 是美南浸信會聯會屬下的「道德與宗教委員會」的委員長，著有多本有關宗教、文化和家庭的書籍。

禮拜三（八月五日）承蒙郭雲漢牧師安排在其事奉之 Brentwood Baptist Church，舉行美加華人浸信會聯會執行委員會會議和植堂傳道同工進修會。本人在進修會中應邀主講「浸信會信仰與特徵」，會後設有「問與答」時刻。

原定禮拜四（八月六日）下午二時西南航班返回休士頓，突接女兒頌基 WhatsApp 告知媽媽於凌晨二時三刻因血壓突升至一百九十、下壓一百，呼喚救護車送至糖城衛理醫院急診室接受觀察。我隨即歸還租車、轉換最早班機返回休士頓。感謝主，趕上九時十分之航機經達拉斯再乘 WN 27 班機，下午二時平安抵達。趕至衛理醫院六零二室，兩位女兒均在場陪伴，細聽實況，主賜恩典。在期間接受了六項的詳細檢驗、身體無大礙，更換血壓藥物、逐漸地將血壓降低，終於於八月七日（禮拜五）下午二時辦妥離院返回家中休息。稍後將有一連串跟進追蹤程序。謝謝各方電郵、電話、短訊、WhatsApp 等的關懷、問候和代禱，我們全家致萬分感激！

誠邀恩浸人預留時間，參加九月十九日（禮拜六）上午九時至下午三時，在福遍中國教會舉行的「有效的醫院探望與病人關懷」，費用每位廿五元含午餐。講員為陳一華牧師。三十多年前，在香港牧會時，就認識他，他曾獲得休斯頓醫療中心「臨床牧關教育」專業資格。一九八四年創立醫院院牧服務，輔助醫療人員提供病者全人醫治。獲香港醫院院牧事工聯會頒發「註冊院牧」一九九一年香港十大傑出青年。

在該日研討內容包括：

關顧與佈道原則

病人關顧的聖經基礎
如何為病人的需要禱告
如何介入病患者情緒與心靈的輔導與牧養
如何與癌症病人越過重重難關

我鼓勵你積極考慮參加，一同在恩典華浸建立有效的醫院探望事工。來吧，與神同工！

梁德舜牧師